ВАРИАНТ №6

1. Постройте структурные формулы следующих соединений: 
а) 2-изопропилтиофен; б) 5-метилфурфурол; в) валилсерин; г) 2-амино-4-метилпиридин. Для соединения а) напишите реакции ацилирования хлорангидридом уксусной кислоты; восстановления на никелевом катализаторе.
2. Заполните схему превращений и назовите все органические вещества:
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3. Напишите структурные формулы возможных трипептидов, при гидролизе которых образуется смесь 2 моль глицина и 1 моль серина. Назовите полученные трипептиды. Укажите в их молекулах пептидные связи. Какой продукт образуется при нагревании серина? 

4. Составьте формулу триглицерида 1-эрукоил-2-пальмитоил-3-олеиноилглицерина (эруковая кислота – 22:1 (13с), олеиновая – 18:1 (9с), пальмитиновая – 16:0). Напишите реакцию его гидролиза в щелочной среде. Какая качественная реакция позволяет обнаружить глицерин в продуктах гидролиза? Проведите реакцию озонолиза эруковой кислоты и назовите образующиеся продукты.

5. Напишите структурные формулы следующих гетероциклов: а) пиримидин; б) урацил; в) 2-аминопиридин; г) тимин. Какие из них входят в состав РНК? Постройте структурную формулу структурного фрагмента РНК - нуклеотида, содержащего выбранное Вами гетероциклическое основание.
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